
  
 

 

Godkendelse af referat fra 4. juni 2019. 

 

Godkendt. 

 

Orientering samt punkter fra daglig leder. 

 

Status rideskoleheste (herunder Shadow og Rio) 

Shadow er fin igen. Ejeren vil gerne have handelsundersøgelse igen, og hvis ikke den går igennem, 

så må vi tage op om vi skal beholde den. 

Rio: 

Boks i togvognen. 

 

Har haft Philip ude som smed. Det er blevet meget flot. Syntes Bambi skal have sko på næste gang. 

Vi tjekker regningen.  

 

Vandkar. 

Vi kan ikke putte vandkar på græsfoldene fordi der har manglet vand.  

Vi vil gerne have det gravet ned og få lavet en brønd.  

Vi vil gerne i alle folde have fliser under vandkar – bliver til næste sommersæson. 

 

Orientering fra formand. 

 

Vi er i gang med proces med de penge vi har fået fra NRGI. Sponsorudvalget laver en plan. 

 

Strandrensning den 17.8.19.  

 

Orientering samt punkter fra ejere. 

 

Er ved at fylde den gamle kostald op nede i laden. Der er indtil videre fyldt murbrokker i, og i dag 

er der kommet sand.  

 

Vi skal have vejet en høballe, så vi kan fastsætte en pris for sæson. 

 

Orientering fra kasserer med redegørelse for bank og klubbens økonomi. 

 

Vi har 56.000 på kontoen, men skylder 72.000 (smed, tænder, vacc., hø). 

 

Vi har 4.000 i tilgodehavender. 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde. 
Kongsvad Rideklub Thorsager 
Stationsvej 46a, 8410 Rønde 

 
14. august 2019 kl. 17.00 hos Lotte 



Undervisningsstart (hold, undervisere, løn, venteliste) 

 

Alle får 120 kr./timen for at undervise fra 1.9.19. 

Vi har 15 på venteliste. 

Vi mangler stadig tirsdagsunderviser. 

 

Rotter – foder – katte. 

 

Vi sætter tomme foderbøtter øverst, så rotterne ikke kommer i den. På sigt kan vi overveje at få 

dækket til med plexiglas. 

 

Hurtige beslutninger. 

 

Vi skal lige tilbage til at sige til folk at vi lige tager det tilbage til bestyrelsen. Vi skal ikke altid 

komme med løsninger straks. 

 

Foldfordeling. 

 

Der har været en del frem og tilbage med folde her i sommer. Det er svært at planlægge på forhånd, 

da vi ikke ved, hvilke heste vi har næste år.  

 

Vi skal passe på at vi ikke reagerer alt for hurtigt på henvendelser. Vi er nødt til lige at drøfte det 

først. Man kan ikke forvente at der bliver lavet aktion med det samme.  

 

Indlukning. 

 

Med på opstaldermøde hvem der vil lukke ind om vinteren. 

 

Vi laver en plan – og så bliver det meldt ud at man skal følge planen. 

 

Punkter til opstaldermøde. 

Strand 17.8.19 

 

Der har været en del frem og tilbage med folde her i sommer. Det er svært at planlægge på forhånd, 

da vi ikke ved, hvilke heste vi har næste år.  

 

Vi skal passe på at vi ikke reagerer alt for hurtigt på henvendelser. Vi er nødt til lige at drøfte det 

først. Man kan ikke forvente at der bliver lavet aktion med det samme.  

 

Folde – og at man henvender sig til Nanna hvis der er noget med folden man gerne vil have ændret. 

Tit vil det skulle drøftes i bestyrelsen. 

 

Erik og Elisabeth harver tilsammen 3 gange om ugen. Og der vandes i den forbindelse, og ellers 

ikke, da vores barriere rådner. 

 

Kalkning af stal 

 

Vanding af ridehal 



Næste opstaldermøde 

 

Indlukning. 

 

Næste arbejdsdag – hængepartier. 

 

15.9.19 

 

Strandrensning 17.8.19. 

 

Vi skal have fundet ud af hvor mange vi bliver. Og vi kan evt. købe engangsgrill til pølser osv. Vi 

tager det med på opstaldermøde.  

 

Kalkning af stald. 

 

Vi lejer en damprenser, og så gør vi som sidste år med den høje stald først, og så den lave stald 

bagefter. Vi melder ud på opstaldermøde hvornår det bliver. 

Anette henter kalk. 

 

Vanding i ridehallen. 

 

Vi er nødt til at sætte det i system, da vores barriere tager skade af al det vand. Vi må leve med  

 

Sponsoraftale med Pengeprofilen – hvordan går det? 

 

Birgitte kontakter Michael Bak.  

 

Eventuelt. 

 

Evt. spørge Karl og Nichlas om han kan køre traktor. 

 

Vi kan ikke rigtig komme i kontakt med Kit. 

 

Smed 

Sommergræsheste, som der ikke er plads til p.t. Kan vi evt. lave noget i togvognsfolden som 

fuldstændig fuldpas. Evt. ved vores ene togvognsfold. Vi tænker over om der kan findes en løsning.  

Næste møde tirsdag den 10.9.19 kl. 19 hos Jena 

Evaluering ridelejr: 

Der er kommet nye bogstaver til dressurbanen – fra herreklubben  

 

 

 


